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Stezky v našem okolí – 
strategický rozvoj

Nebude se jednat o  budování 
takzvaně „módních cykloste-
zek“ nejlépe s milionovou do-
tací. Například stezku směrem 
na Herink jsme museli změnit 
z  cyklostezky na  cyklostezku 
a stezku pro pěší. Což je z  le-
gislativního pohledu velký 
rozdíl, protože pravidla pro 
cyklostezky mají přísné regu-
le. Nemluvě o finanční nároč-
nosti takové stavby a následné 
údržbě, viz povodně v  září 
2024, kdy jsme museli inves-
tovat do  obnovy této stezky 
několik desítek tisíc korun. 
Také nemusíme připomínat 
zmařenou investici cyklostez-
ky na  OAKS, za  kterou jsme 
museli vyplatit projekční 
kanceláři přes 350 tis. Kč. Byl 
to nerealizovatelný nesmysl 
za mnoho mil. korun z r. 2022.

Jde nám především o  eko-
logické obnovy stávajících 
polních cest v  našem okolí, 
jak je vyznačeno v  územ-
ním plánu, a  budování cest 
nových podél silnic – např. 
stezka do  Herinku (projekt 
v přípravě – odsouhlaseno za-
stupitelstvy obou obcí) nebo 
cesta k  autobusu do  Jažlovic 
společně s Modleticemi. Úzce 
spolupracujeme s  Ladovým 
krajem a  snažíme se navázat 
na  strategický program pro-
pojení obcí Říčanska. Jednou 
z  našich priorit je stezka 
Popovičky–Říčany (v  tom-
to případě asi pro kola), ale 
představte si, že se dostaneme 
do  Říčan mimo běžné frek-
ventované silnice!

POKRAČOVÁNÍ NA STRANĚ 4

S  přicházejícím jarem konečně odkládáme kabáty a  brusle uklízí-
me na půdu. První sluneční paprsky nás vytahují ven, ať už pěšky, 
nebo do sedla kola. Vždyť naše okolní krajina je pro tyhle toulky jako 
stvořená…
Při pohledu na uplynulou zimu je zřejmé, že jsme na úřadě nezahále-
li. I když výsledky mnohaměsíčních příprav nejsou vždy vidět na prv-
ní pohled, právě teď začínáme zúročovat práci z loňského roku. Jen 
namátkou – těsně před prvním sněhem se nám podařilo dokončit 
nový chodník na Petrových vrších, s prvním únorovým táním jsme 
se pustili do obnovy ohradní zdi kolem kostela (na akci jsme pra-
covali od  listopadu 2022!) a  nově vyštěrkované cesty se nám také 
opozdily kvůli počasí, ale vše už je, jak mám být. Ještě před začátkem 
vegetační sezóny jsme stihli prořezat stromy na hřbitově a na návsi 
v Popovičkách.
Méně viditelnou, ale o to důležitější novinkou je kompletní nahrazení 
stávajícího obecního softwaru novým perspektivním softwarem Alis 
KEO4 včetně účetního systému, který postupně zavádíme a instaluje-
me po jednotlivých modulech, aby nebyl ohrožen chod obce. 
Nově jsme se také stali plátci DPH, protože vodovody a kanalizaci 
od ledna provozujeme vlastními silami. V této souvislosti jsme také 
na základě výběrového řízení vybrali nového dodavatele vodohospo-
dářských služeb. Rozesílání nových smluv je již v běhu. 
Současně jsme odsouhlasili likvidaci TSP (Technických služeb 
Popovičky s.r.o.), o jehož využití, resp. důvodu vzniku, jsme pochy-
bovali od  samého začátku a  obec tím opět ušetří nemalé finanční 
prostředky. 
Jak vidno, pracujeme na komplexní modernizaci úřadu, na které se 
podílí celá řada lidí a společností a s nimiž jednotlivé kroky konzultu-
jeme (od IT přes účetní a auditory, včetně nadřízených orgánů obce, 
až po právní podporu AKKVB). A někdo by se mohl zeptat, proč to 
všechno děláme, když to dosud nějak fungovalo? Odpověď je prostá: 
Ne, nefungovalo. Provoz byl extrémně nákladný, neflexibilní (za cenu 
enormního úsilí) a neodpovídal potřebám úřadu, na který jsou kla-
deny stále větší nároky ze strany státu či občanů. 
Mám radost, že se nám podařilo stabilizovat fungování naší obce. Že 
jdeme správným směrem, mi potvrdila i osobní setkání se starosty 
z okolí, se kterými sdílíme podobné zkušenosti. Zastupitelé postupně 
opravdu plní roli zastupitele obce, a ne aby nahodile suplovali funkci 
zaměstnanců a vykonávali práce různých profesí a odborných firem. 
Mnohdy, a to bych opravdu zdůraznil, máme i navrch. Předáváme 
nyní zkušenosti kolegům z okolních obcí my. 
A ještě jeden postřeh. Stále se neúnavně pouštíme do boje o dota-
ce pro obec – a opravdu se nejedná o zanedbatelné částky. Obec má 
dostatek finančních prostředků, které můžeme investovat. Stavy účtů 
k 31. 12. 2025 naleznete na webu obce.
Těšíme se na vás na jarních a letních akcích, které pro vás připravuje-
me. Pozvánky naleznete uvnitř zpravodaje. 

Váš Alexander Tuháček 
a celý tým, který se podílí na chodu obce.

ÚVODNÍ 
SLOVO

Jednou z priorit obce je obnova a budování nových stezek, nebo 
chcete-li, cest a pěšin. Cílem je rozšíření volnočasových aktivit 
v rámci obce a okolí. Nyní některé stezky končí bez dalšího na-
pojení nebo ústí na silnici… Jen pro letošní rok jsme vyčlenili 
na obnovu a budování stezek více jak 1 mil. Kč z rozpočtu obce, 
a k tomu ještě máme platnou smlouvu s Arendonem na budo-
vání stezek v hodnotě dalších cca 1,7 mil. Kč.
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5. 1.  byla na webu zveřejněna zpráva o činnosti Obecní policie 
Vestec za rok 2025.

7. 1.  byla na webu obce zveřejněna informace ohledně nové-
ho správce vodohospodářské infrastruktury. Nový provo-
zovatel bude zúčtovávat vodné a stočné od ledna letošní-
ho roku, poplatky se nemění.

9. 1.  proběhlo úvodní jednání s novým provozovatelem vodo-
hospodářské infrastruktury, za účasti nejvyššího manage-
mentu AQUACONSULT Černošice a vedením obce.

9. 1.  byla v Chomutovicích zahájena bruslařská sezóna.  1
20. 1.  jsme informovali občany, že při úhradě poplatku za po-

pelnice na  obecním úřadě obdrží každý trvale hlášený 
obyvatel tašky na tříděný odpad.  2

21. 1.  byly umístěny dva nové KONTEJNERY NA  TEXTIL 
 . Jeden u obecního úřadu v Chomutovicích u tří-
děného odpadu a druhý na návsi v Popovičkách u třídě-
ného odpadu. Kontejner u hřbitova byl odstraněn.  3

23. 1.  byl proveden clonový odstřel v lomu v Chomutovicích.
26. 1.  se konalo veřejné zasedání zastupitelstva.
29. 1.  jsme na webu obce zveřejnili aktuální informace ohled-

ně revitalizace fary.
2. 2.  byla zahájena oprava zdi kolem kostela. Silnice je uzavře-

na.  4
13. 2.  jsme na webu obce zveřejnili stav finančních účtů k 31. 

12. 2025 – obec má na účtech více jak 35 milionů korun 
a poprvé v historii došlo ke zhodnocení vkladů.

16. 2.  byla dokončena instalace dálkových přenosů dat 
z  úpravny vody/vrtů v  Popovičkách. Systém umožňuje 
rychlou reakci při poruchových stavech a minimalizuje ri-
ziko přerušení dodávky vody odběratelům.

17. 2.  jsme obdrželi vyhodnocení kontroly ohledně samostat-
né působnosti obce Ministerstvem vnitra ČR. Podrobněj-
ší informace naleznete na  webu obce, v  sekci Aktuality. 
V rámci kontroly obec splnila své zákonné povinnosti.

3. 3.  byl proveden clonový odstřel v lomu v Chomutovicích.
11. 3.  jsme začali postupně uklízet chodníky a silnice po zim-

ním období.
14. 3.  jsme dosypávali štěrk na cestě k dětskému hřišti.  5
22. 3.  se konal postní koncert v kostele sv. Bartoloměje. Vystou-

pil komorní sbor Ensemble Guillaume.
24. 3.  jsme nechali prořezat stromy u  kostela a  na  hřbitově 

v Popovičkách.
27. 3.  se konalo veřejné zasedání zastupitelstva.
28. 3.  proběhlo netradiční čištění kanálů v obci za účasti klau-

na.  6
28. 3.  se konalo divadelní představení „Hra ještě neskončila“ 

v zámeckém sále v Modleticích.

RYCHLOVKY Z OBCE – OHLÉDNUTÍ ZA ZIMOU

6
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PROJEKTY

Investice pro rok 2026
Pro letošní rok bylo v rámci rozpočtu obce vyčleněno více jak 16 
mil. Kč na přímé investice (viz tabulka – v seznamu jsou pouze 
větší projekty). Vycházíme ze schváleného rozpočtu obce, který 
byl pečlivě sestavován již od května 2025 a konkrétní čísla a pro-
jekty byly postupně specifikovány v období září až listopad 2025. 

Stejně jako loni a předloni se některé projekty opožďují a realizují 
se v  roce následujícím. Přejme si, aby v  letošním roce bylo co 
nejméně takových zpoždění. Tuto tabulku budeme aktualizovat 
v dalších číslech zpravodaje, abychom měli zpětnou vazbu.

Alexander Tuháček

Název projektu Termín 
realizace Poznámka

Vzdálený monitoring: vodárny a vrty dokončeno Propojení na dohledové centrum AQUACONSULT 

Rekonstrukce hřbitovní zdi, fáze I. a II. dokončeno Ještě budeme zpevňovat krajnici a upravovat vchod 
do kostela

Posezení Pod Skalkou – zeleň, lavičky duben Vysazení keřů a vysetí trávníku

Nový plot kolem ČOV duben–květen Včetně nové branky směrem ke hřišti

Výstavba parkoviště Na Stádlech duben–květen

Sázení stromů se sazimestromy.cz duben/říjen Tradiční akce dobrovolníků a sponzorů

Místo pro popelnice Petrovy vrchy duben–červen Nová zpevněná plocha pro popelnice, umístění 
na parkovišti je nepřípustné

Výměna pískoviště + zastřešení květen–červen Dětské hřiště

Oprava propustku u kompostu v Chomutovicích  květen Včetně zábradlí

Oprava křížků a zvoniček v obci  květen–červen Zvonička v Chomutovicích bude po opravě nasvícena 

Kompletní rekonstrukce čerpací stanice odpadních vod  květen–červen Havarijní stav 

Chodník Na Stádlech nad potokem květen–červen Připraveno k realizaci

Zklidnění Na Stádlech – rekonstrukce a dokončení stavby květen–červen Náprava nevyhovujícího řešení

Lávka Pod Skalkou – rekonstrukce červen  

Revitalizace fary – projekt červen–září Probíhá fáze příprav a geologicko-stavebního průzkumu 
pro zadání výběrového řízení na projektanta

Přístřešky pro popelnice červen–září Hřbitov, Na Stádlech, Petrovy vrchy, OÚ

Zázemí pro obecní techniku – zateplená hala 8 × 12 × 4,5 m červen–září Probíhá VŘ 

Oprava kanálů červen  

Gabiony – nová opěrná zeď na silnici 319 červenec–září Havarijní stav 

Plechová bouda za úřad pro potřeby obce/ hasičů červen–září Starý přístřešek se zbourá

Rekonstrukce současného OÚ, fáze II.  červen–září Nové venkovní ocelové schody za úřadem do 1. patra

Optika T-Mobile + položení kabelu fara/ČOV, příprava pro 
solární elektrárnu nad sálem za farou září–listopad Společný projekt s T-Mobile optika

Rekonstrukce silnice v ulici Huntovická v celé délce září–listopad Společný projekt s T-Mobile optika

Nový traktor pro komunální potřeby září–listopad Závisí na dostavbě haly 

Stezka – propojení nových a starých Popoviček září–listopad Čekáme na stavební povolení

Stezky v okolí obce – obnova a budování září–listopad Viz úvodní článek 

Výměna LED lamp Pod Skalkou listopad Kompletní výměna VO
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OBEC INFORMUJE

Zpráva o činnosti  
Obecní policie Vestec
Obecní policie Vestec v měsíci únoru 2026 řešila v obci Popovičky 
mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 5 událostí. Za uvedené 
období byly v obci zjištěny 3 přestupky, a to 1× překročení rych-
losti v obci o 10 km/hod. a více – vyřešeno příkazem na místě 
(pokutou), 1× telefon za volantem – vyřešeno příkazem na místě 
(pokutou) a 1× stání vozidla na chodníku – vyřešeno domluvou. 
V rámci hlídkové činnosti v obci strážníci kontrolovali vozidlo 
s nesprávným způsobem jízdy.
Obecní policie Vestec bude i nadále v obci Popovičky vykonávat 
pravidelnou hlídkovou a  kontrolní činnost zaměřenou přede-
vším na zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti obyvatel a do-
hled nad dodržováním pravidel silničního provozu. Současně 
se strážníci budou věnovat preventivním aktivitám a spolupráci 
s občany s cílem předcházet vzniku přestupků a dalších nežádou-
cích jevů.

str. Tomáš Heckr, strážník Obecní policie Vestec

dobí zaslouží odbornou údrž-
bu. Součástí plánovaných prací 
bude také kontrola a  ošetření 
stromů podél cyklostezky, kde 
rostou převážně javory. Zde 
bude proveden prosvětlovací 
a  udržovací řez, jehož cílem je 
zlepšit zdravotní stav stromů, 
zvýšit jejich stabilitu a  zároveň 
zajistit bezpečnost pro všechny 
uživatele stezky. Odborníci ná-
sledně projdou i  další dřeviny 
vhodné k  jarnímu řezu v  celé 
lokalitě. Zaměří se na kontrolu 
hojení ran po loňských zásazích 
a podle potřeby provedou udr-
žovací řez. Ten bude navazovat 
na  přístup z  minulého roku 
– tedy s  důrazem na  zachová-
ní přirozeného tvaru koruny 
stromu. Při řezu bude kladen 
důraz na správnou determinaci 
terminálního výhonu, výběr vhodných kosterních větví a podle 
možností také na vytvoření druhých pater koruny. Tento postup 
pomáhá stromům dlouhodobě prospívat, podporuje jejich vita-
litu a přirozený růst. Hlavním cílem celého zásahu je především 
bezpečnost a  zdraví dřevin, ale také estetická hodnota krajiny 
a  komfort pro obyvatele i  návštěvníky obce. Pravidelná péče 
o zeleň je investicí, která se vrací v podobě zdravého a harmo-
nického prostředí.

Ing. Karel Infeld  

Horolezecká stěna – pokuta
Jak jsme již několikrát psali a  na  zastupitelstvu pravidelně in-
formovali veřejnost (viz zpravodaj 6/2025; detailní informace 
naleznete na webu obce), došlo k finálnímu vyúčtování pokuty 
včetně vyčíslení penále od  Finančního úřadu pro Středočeský 
kraj (Oddělení kontroly zvláštních činností IV). Ač jsme několi-
krát žádali o součinnost bývalého starostu J. Richtera, firmu jeho 

Mezi ambiciózní projekty patří bezesporu 
lesní cesta Ovčáry–Herink v  délce 1 km 
v  našem katastru s  velkým převýšením, 
kde se původně počítalo se strategickou 
cyklostezkou Praha–Sázava. To určitě ne-
chceme i  s  ohledem na  zvěř a  množství 
cyklistů, kteří by zde každý víkend projíž-
děli z Prahy do Sázavy. Proto jsme se do-
hodli s Lesy ČR a odborem ŽP v Říčanech 
na citlivém začlenění lesní pěšiny po kraji 
lesa. A ještě poznámka na okraj – žádáme 
o dotaci na kompletní obnovu tohoto roz-

sáhlého lesa (silně poškozeného kůrov-
cem mezi lety 2015–2019) včetně obnovy 
tůňky v horní části lesa a vybudování no-
vého biokoridoru pro migraci zvěře v šíř-
ce cca 20 m ve vlastnictví obce u napojení 
na Ovčáry pod golfovým hřištěm.
Jinde zase chybí malý kousek cca 50 m 
ve  vedlejším  katastru Strančic směr 
Předboř. Pro Strančice je to zcela nedů-
ležité a  nepodstatné, ale pro nás se jed-
ná o  napojení na  původní historickou 
cestu, kterou stačí prořezat, prosekat 
a prokácet…

Naším společným zájmem je, aby si ka-
ždý obyvatel od  dětí až po  seniory našel 
„svůj“ okruh v  našem okolí na  procház-
ku s  kočárkem, se psy nebo pro běhání 
po  nezpevněných cestách vybudovaných 
či obnovených v krátké době a v souladu 
s  našimi zemědělci, myslivci a  vlastníky 
přilehlých pozemků. K tomu jistě není za-
potřebí horentní množství peněz a kom-
plikovaný schvalovací proces přes mnoho 
úřadů. 

Alexander Tuháček 

POKRAČOVÁNÍ ZE STRANY 1

Stezky v našem okolí – strategický rozvoj

Jarní řez dřevin  
v katastru obce Popovičky

S příchodem jara se v katastrálním území obce Popovičky opět 
uskuteční pravidelný jarní řez dřevin, který je důležitou součástí 
péče o místní zeleň. Práce se zaměří především na javory, jablo-
ně, jeřáby a další vhodné druhy stromů, které si po zimním ob-
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bratrance (Stavby v síti), která stavbu realizovala + všechny zú-
častněné firmy a několikrát jsme upozorňovali na rizika a dopady 
jejich jednání – ignorovali varování a odmítli součinnost. Obec 
byla nucena uhradit celkem 120 000 Kč (95 000 Kč pokutu a dal-
ších 25 000 Kč jako penále za léta prodlení). Obec bude nárokovat 
vymahatelnou částku ve výši 66 499 Kč zpět, tak jak nám ukládá 
zákon a jak bylo odsouhlaseno na posledním zastupitelstvu.

Optika Popovičky – aktuální status 
Rádi bychom vás informovali o aktuálním postupu projektu op-
tického internetového připojení FTTH (Fiber to the Home). Zde 
je přehled nejdůležitějších bodů:
• �Stavební povolení:  Investor (T-Mobile Czech Republic, a. s.) 

podal žádost na stavební úřad 10. 10. 2025. Očekáváme, že po-
volení bude vydáno během následujícího měsíce.

• �Projektová dokumentace:  Společnost S  com s.r.o. nyní fina-
lizuje projektovou dokumentaci. Jakmile ji investor schválí, 
zveřejníme finální verzi na webu obce. Pracovní verze prozatím 
zveřejňovat nebudeme.

• �Smlouvy s  majiteli pozemků:  Souběžně probíhá vyřizování 
smluv o  smlouvách budoucích.  Tímto apelujeme na  všechny 
dotčené občany a žádáme o aktivní spolupráci. Bez uzavřených 
smluv na  hlavních trasách totiž nelze stavbu zahájit, a  to ani 
po vydání stavebního povolení. Děkujeme všem, kteří již svůj 
souhlas poskytli.

• �Termíny realizace: Původní termín zahájení (duben letošního 
roku) se bohužel posunul. Přesný harmonogram bude znám až 
po výběru zhotovitele a předání hotového projektu investorovi.

• �Koordinace prací:  Abychom předešli zbytečnému kopání 
do  již opravených nebo vybudovaných staveb, veškeré opravy 
silnic a budování chodníků koordinujeme přímo s T-Mobilem. 
První chráničky pro optické kabely jsou tak již bezpečně ulože-
ny v zemi v rámci probíhajících obecních staveb.

Uznání dluhu „Studie fara“ 
a rozvázání spolupráce
Uznání dluhu a  dohoda o  splátkovém kalendáři – dlužník 
Ing. arch. Tomáš Efler. Jedná se o ukončení spolupráce na studii 
rekonstrukce fary v  Popovičkách pro potřeby vypsání výběro-
vého řízení na projektanta. Dlužník se zavázal uhradit obci svůj 
dluh ve výši 132 000 Kč ve dvanácti měsíčních splátkách. Dlužník 
se tímto také zavazuje vzdát se duševního vlastnictví ve  pro-
spěch obce. Podklady, resp. část dodané studie, jsou již zveřej-

 OBEC INFORMUJE

něny na webu obce (obec vyplatila zálohu na tuto studii ve výši 
150  000 Kč, viz smlouva z  konce roku 2024). Bohužel dochází 
ke zpoždění příprav pro toto výběrové řízení, a to téměř o rok. 
Intenzivně pracujeme na finálních podkladech včetně geologic-
kého a hydrogeologického průzkumu pozemku a stavebně-tech-
nického průzkumu stavby určené k rekonstrukci.

Likvidace společnosti  
Technické služby Popovičky s.r.o.
K  1. 4. 2026 jde do  likvidace společnost Technické služby 
Popovičky s.r.o. Obec nenašla smysluplné využití této společnos-
ti a na doporučení auditora jsme se, po zralé úvaze, rozhodli tuto 
společnost (ve 100% vlastnictví obce) zrušit. Došlo k majetkové-
mu vypořádání a převedení zaměstnanců pod obec Popovičky. 
Na posledním zastupitelstvu 27. 3. 2026 došlo ke schválení roční 
závěrky a  schválení výsledků hospodaření včetně jeho vypořá-
dání. Sekundárním efektem bude bezesporu úspora finančních 
prostředků ve výši cca 100 000 Kč ročně a veškerá agenda s tím 
spojená.

Nový partner  
AQUACONSULT – voda/ČOV 
Dne 1. 2. 2026 jsme uzavřeli servisní smlouvu s novým provo-
zovatelem vody/ČOV na základě výběrového řízení po ukonče-
ní pětileté koncesní smlouvy se společností Energie AG Kolín. 
Předání od Energie AG Kolín probíhalo v průběhu měsíce ledna 
2026. Nové smlouvy budou postupně uzavírány se všemi obča-
ny, resp. odběrnými místy. Obec také uzavřela novou smlouvu 
s ČEZ pro potřeby voda/ČOV – za výhodných podmínek, a tu-
díž nedochází k navýšení cen za elektrickou energii oproti pů-
vodní smlouvě s  bývalým provozovatelem Energie AG Kolín 
(Elektrická energie tvoří značnou část nákladů na provoz hlavně 
ČOV). Od nové spolupráce s fa. AQUACONSULT si slibujeme 
značné finanční úspory pro obec oproti původnímu provozova-
teli – vyčíslení úspor proběhne během Q2/26. Případné zlevnění 
vody bude předmětem analýzy. První dojmy ze spolupráce s no-
vým partnerem jsou více než pozitivní. 
Závěrem bych chtěl osobně poděkovat vedení Energie AG Kolín 
a  všem zaměstnancům, kteří se podíleli na  provozu této naší 
infrastruktury.

Alexander Tuháček 

D Ě T S K Ý  D E N
6. června od 14.00 hod.

Zveme vás a vaše děti na zábavné 
odpoledne plné sportu 

a aktivit na dětském hřišti.
Můžete se těšit na: 

• Skákací hrad • Divadélko • Soutěže 
• Malování na obličej • Cukrovou vatu 

a popcorn • Párek v rohlíku 
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MYSLIVCI

Co znamená být myslivcem a jak se jeho 
práce změnila v posledních letech?
Na  úvod je nutné vůbec představit 
Myslivecké sdružení Dobřejovice. Jedná 
se o  sdružení s  bohatou minulostí, kte-
ré v dnešní podobě vzniklo 4. září 1992. 
Hlavní cíle si vytyčuje tyto: ochranu my-
slivosti jako kulturního dědictví a aktivní 
péči o ně, péči o zvěř a výkon práva mys-
livosti, ochranu životního prostředí, práci 
s dětmi a mládeží, propagaci ochrany pří-
rody a myslivosti, aktivity na úseku spor-
tovní a kulturní činnosti. 
Dnešní doba je pro myslivost složitá, je-
likož se potkává velmi tradiční a konzer-
vativní rovina myslivosti s  turbulentní 
a  pokrokovou rovinou rozpínání měst 
a  zastavování volné krajiny. To se tvrdě 
podepisuje na  přírodě, tedy i  na  zvěři, 
o  kterou se myslivci starají. Tento střet 
je nezvratný a  my, jakožto myslivci, se 
musíme naučit přizpůsobit moderním 
podmínkám a problémům, abychom byli 
schopni stále zajišťovat hladký chod ho-
nitby a nutnou péči o zvěř.
Starat se o zvěř a obhospodařovat prostře-
dí, v němž divoká zvířata žijí, je hlavním 
posláním myslivectví. Samotný odstřel, 
který je tak negativně spjat s  moderním 
pohledem na  věc, tvoří pouze špičku le-

dovce. Samotnou podstatou práce mysliv-
ce je hlavně krmení zvěře v zimních mě-
sících, kdy by sama měla velké problémy 
nějakou potravu najít, dále výstavba krm-
ných zařízení a napajedel, které v dnešním 
monokulturním hospodaření výrazně 
chybí. S tím souvisí léčení nemocí a jejich 
prevence pomocí různých doplňků stravy. 
Rovněž manuální práce a  desítky hodin 
týdně v lese dělají z člověka dobrého mys-
livce. Pokud by se omezoval jen na stříle-
ní, byl by pouhým lovcem. Být myslivcem 
je spojeno s  hlubokou vnitřní filozofií 
a jedná se spíše o poslání než koníček.
Mezi současné problémy nepatří jen výše 
zmíněné rozpínání měst a pozvolná pro-
měna krajiny, ale setkáváme se bohužel 
i s aktivním narušováním běžného chodu 
honitby v  podobě neukázněného chová-
ní osob honitbu navštěvujících. Je zcela 
běžné, že na procházce, ať už na poli nebo 
v lese, potkáte volně pobíhající psy. To ješ-
tě nemusí být problém, je-li psovod scho-
pen je bezpečně odvolat, ale myslím, že 
každý si vzpomene na moment, kdy viděl 
psa hnát zvěř a jeho psovod na něj jen be-
zradně volal. Zejména v jarních měsících 
to může způsobovat velké obtíže již tak 

složitému procesu rozmnožování zvěře.
Zdaleka největšími problémy jsou však 
monokulturní obdělávání polí a  pak sil-
nice. Obrovské stroje určené k  sečení 
jsou odpovědné za obrovské škody na po-
pulacích drobné zvěře srstnaté (zajíci) 
i  pernaté (bažanti), ale i  na  srnčí zvěři. 
Jmenovaná zvěř často hledá klid ve  vy-
sokém porostu daleko od cest, kde chodí 
lidé se psy, a v době sečení se jim to stává 
osudným. Myslivci jsou proto domluveni 
a před sečením chodí danými porosty, kde 
rozhazují pachové stopy a tím zvěř vyhá-
ní. Ještě nebezpečnější je pro zvěř samotná 
silnice, která nepřirozeně rozděluje kraji-
nu. Proto je nutné dbát zvýšené opatrnosti 
při jízdě v noci v úsecích, kde je zvýšený 
výskyt zvěře – nejen pro zachování zvěře, 
ale i pro vlastní bezpečí.
Tento článek není návodem, jak se chovat 
v lese nebo přistupovat k myslivosti. Je to 
průzor, kterým se myslivci snaží ukázat 
svůj pohled na věc a zaujmout širší veřej-
nost, aby se začala zajímat o přírodní kra-
jinu a uvědomila si její váhu a důležitost 
v moderním světě.

Děkujeme za pozornost!
Myslivecké sdružení Dobřejovice
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PROJEKTY

Hřbitovní zeď kolem kostela – 
dokončení opravy fáze I. a II.
Plánovaná oprava a  rekonstrukce hřbi-
tovní zdi kolem kostela byla po šesti týd-
nech úspěšně dokončena a  silnice přes 
Popovičky byla zprovozněna 18. března.  

Původní návrh 
z roku 2023:� 327 000 Kč, rozsah 5 m 

Rozšířený návrh 
z roku 2025:� 909 000 Kč, rozsah 10 m

Dotace:� 651 000 Kč 

Dary občanů: � 138 000 Kč 

Církev:� 50 000 Kč

Obec:� 70 000 Kč 

Celá oprava byla pod drobnohledem NPÚ 
a  památkové péče z  Říčan, projektanta 
a TDS. Každý metr stavby byl přesně zdo-
kumentován a posílán ke schválení.
 
Firma Kontrex odvedla skvělou práci! 
Veškeré výkopové práce byly prováděny 
ručně. Ihned po  odstranění popadaného 
původního zdiva se na  základové spáře 
objevila skála z  lokálního kamene, což 
si vyžádalo dodatečnou úpravu projek-
tu… Malta byla míchána výhradně ručně 
za  přesně definovaného složení dle pod-
mínek NPÚ (včetně technologie přidá-
vaných vajec, jež se osvědčila již dříve při 
stavbě jakéhosi mostu v  Praze). Kámen 
byl používán štípaný přesně jako v  18. 
století. Drenážní potrubí bylo od  reno-
movaného švýcarského výrobce. Bohužel 
množství odstraněné a  odvezené zeminy 

se nám negativně odrazilo ve vícepracích 
– původní odhad byl podhodnocen, což 
nemohl nikdo předvídat.
A  co bude dál? Oprava zdi fáze III. 
Čekáme na vypsání dotačního titulu MAS 
Říčansko, podobně jako u dotace na oplo-
cení dětského hřiště (6/26), a budeme žá-
dat o dalších 800 tis. Kč. Dotace na opravu 
horní části zdi v celé šíři cca 30 m; dle do-
poručení projektanta a rozsahu poškození 
cca 1 m od shora. Uvidíme, jestli budeme 
schopni opravu realizovat ještě v  tomto 
roce.
V  současné době běží výběrové řízení 
na  dokončení zpevnění krajnice v  délce 
asi 55 m a šířce 1,2 m ze štípané žuly podél 
celé zdi až dolů pod kostel. A tím se po-
malu dostáváme k rekonstrukci návsi pod 
kostelem, ke které již máme zpracovanou 
první studii včetně parkovacích míst, ale 
nepředbíhejme.
Děkujeme za  trpělivost a  omlouváme se 
za veškerá omezení tím způsobená. Další 
oprava zdi je plánována na jaro roku 2326 
+/– 50 let .� Alexander Tuháček 

Zleva: Alexander Tuháček, Maja Párová – technický dozor, 
Evžen Kholl a Jaroslav Čapek – fa Kontrex
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14. & 15. ČERVENCE 2026
OD 21:15 HOD.

fara v Popovičkách (OPEN AIR)

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
SPOLKU KAŠPAR

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.DIVADLOVCELETNE.CZ
FARA V POPOVIČKÁCH, KE KOSTELU 1, POPOVIČKY 

obecní úřad Popovičky vás zve na ZE ŽIVOTA OBCE 

Jak fungují dotace pro obec
OD MYŠLENKY K PŘESTŘIŽENÍ 
PÁSKY: CO VŠECHNO SE MUSÍ STÁT, 
NEŽ SE POPRVÉ KOPNE DO ZEMĚ?

Všichni to známe. Jdete kolem rozbi-
tého chodníku nebo staré školy a  říká-
te si:  „Proč už to obec dávno neopravila? 
Vždyť na to určitě existují dotace!“ A máte 
pravdu, dotace většinou existují. Jenže 
cesta k nim připomíná spíše maratonský 
běh přes překážkovou dráhu než jednodu-
ché vyplnění formuláře.
Pojďte se s  námi podívat pod pokličku 
obecního úřadu. Jak vypadá neviditelná 
práce, která stojí za  každou novou lavič-
kou, opravenou silnicí nebo zateplenou 
bytovkou?

KROK 1: STRATEGIE „DO ŠUPLÍKU“
Mnoho lidí si myslí, že když se vypíše 
dotace, obec začne chystat projekt. To 
je ale mýtus. V  tu chvíli už je totiž poz-
dě. Úspěšné obce fungují metodou tzv. 
„šuplíkových projektů“. Musíme mít vize 
(zateplení školy, nový rybník, komunitní 
centrum) připravené dlouho dopředu.
Proč? Protože většina dotací vyžaduje už 
při podání žádosti platné stavební povo-
lení. A získat ho trvá měsíce, někdy i roky. 
Dotační výzva je ale otevřená třeba jen 
měsíc. Kdo není připraven, nehraje.

KROK 2: KDO TO ZAPLATÍ?
Když víme,  co  chceme stavět, začíná de-
tektivní práce – hledáme, kdo nám na to 
přispěje. Není to jako v samoobsluze, kaž-
dá „kasa“ má jiná pravidla:
- �Evropské fondy: To jsou ty „velké pení-

ze“ na obří projekty za miliony. Je to ale 
administrativní horor.

- �Ministerstva: Řeší konkrétní problémy – 
vodovody, místní cesty nebo zeleň.

- �Kraj: Zde žádáme o menší částky, třeba 
na opravu křížku u cesty nebo vybavení 
pro hasiče. Je to rychlejší a jednodušší.

KROK 3: ČAS NA PAPÍROVOU VÁLKU
Jakmile „pípne“ vyhlášení výzvy, na úřadě 
se svítí dlouho do noci. Připravujeme žá-
dost. Není to ale jen o tom říct si o peníze. 
Musíme detailně popsat, co projekt při-
nese, jaký bude rozpočet, a doložit stohy 
příloh – od projektu přes souhlasy úřadů 
až po  usnesení zastupitelstva, že máme 
naspořeno na spoluúčast. Stačí jedno chy-
bějící razítko a  systém nás nemilosrdně 
vyřadí.

KROK 4: ČEKÁNÍ NA ORTEL
Po odeslání žádosti nastává ticho. Někdy 
trvá měsíce. Na  druhé straně sedí hod-
notitelé a  bodují nás jako ve  škole. Je 
projekt efektivní? Je potřeba? Mají vše 
připraveno? Je to soutěž a vyhrávají jen ti 
nejlepší. Teprve když přijde „Rozhodnutí 
o poskytnutí dotace“, můžeme bouchnout 
šampaňské. Ale jen to dětské, to nejtěžší 
nás teprve čeká.

KROK 5: MINOVÉ POLE JMÉNEM 
„VEŘEJNÁ ZAKÁZKA“
Máme peníze přislíbené, ale nesmíme je 
utratit, jak chceme. Musíme vybrat firmu, 
která stavbu provede, a  to přesně podle 
složitého zákona. Toto je fáze, kde se nej-

častěji chybuje. Špatně nastavená soutěž 
může znamenat, že nám dotaci seberou.
KROK 6: KDO TO ZAFINANCUJE? 
OBEC. (ZATÍM)
Tohle je věc, o  které se málo ví. Většina 
dotací funguje zpětně. To znamená, že 
obec musí  celou stavbu zaplatit ze svého 
(nebo si vzít úvěr). Teprve když je hotovo, 
vše je zkolaudováno a  faktury zaplaceny, 
pošleme úředníkům „balík“ dokladů. Ti 
vše zkontrolují – jestli má chodník oprav-
du tolik metrů, kolik měl mít – a  teprve 
potom nám pošlou peníze na účet.

KROK 7: SVATBA Z ROZUMU  
NA 5 LET
Myslíte, že přestřižením pásky to končí? 
Kdepak. Vstupujeme do fáze tzv. udržitel-
nosti. Obvykle po dobu 5 let musíme pro-
jekt provozovat a  nesmíme změnit jeho 
účel. Z dotované školky nemůžeme udělat 
kanceláře, z dotovaného hřiště parkoviště. 
A každý rok o tom posíláme hlášení.

Závěrem? Získání dotace je pro rozpo-
čet obce požehnáním, které nám umož-
ňuje budovat věci, na  které bychom 
sami šetřili desítky let. Je to ale vykou-
peno stovkami hodin práce, jednání 
a papírování, které na první pohled ne-
jsou vidět. Takže až příště uvidíte cedu-
li s logem EU u nové stavby, vzpomeňte 
si na  ten neviditelný maraton, který 
tomu předcházel.

Martin Hrbek
Jednatel společnosti TIMIKA
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14. & 15. ČERVENCE 2026
OD 21:15 HOD.

fara v Popovičkách (OPEN AIR)

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
SPOLKU KAŠPAR

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.DIVADLOVCELETNE.CZ
FARA V POPOVIČKÁCH, KE KOSTELU 1, POPOVIČKY 

obecní úřad Popovičky vás zve na HASIČI

14. & 15. ČERVENCE 2026
OD 21:15 HOD.

fara v Popovičkách (OPEN AIR)

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
SPOLKU KAŠPAR

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.DIVADLOVCELETNE.CZ
FARA V POPOVIČKÁCH, KE KOSTELU 1, POPOVIČKY 

obecní úřad Popovičky vás zve na 
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PROJEKTY NA OBCI 

Dodavatel vodohospodářských služeb

Popovičky se rozhodly jít neprošlapanou ces-
tou. Jsme připraveni být partnerem i průvod-
cem, říká Zdeněk Vlček.
Na počátku letošního roku došlo v obci Popo-
vičky k významné změně v přístupu k provozo-
vání vodohospodářského majetku. Dosavadní 
provozovatel, společnost Energie AG Kolín, 
skončil a  obec vysoutěžila nového dodavatele 
vodohospodářských služeb, společnost AQU-
ACONSULT, spol. s  r. o. z  Černošic. Vodné 
a stočné začne v této souvislosti obec nově in-
kasovat přímo na  svůj účet. O  změnách jsme 
si povídali s ředitelem a majitelem společnosti 
AQUACONSULT Zdeňkem Vlčkem.
Pane řediteli, v čem je nový způsob provozo-
vání jiný než dosavadní? Jaké jsou výhody, 
případně nevýhody?
Pro obec je to neprošlapaná cesta. Doposud exi-
stoval vztah, kdy obec jako vlastník majetku si 
najala provozovatele, ten zajišťoval kompletní 
služby, inkasoval vodné a stočné od odběratelů, 
obec získala pachtovné a  musela zajišťovat in-
vestice. To je klasický, nejčastější a ověřený mo-
del. Nyní bude obec přímo vybírat vodné a stoč-
né na svůj účet, nebude mít ale pachtovné, my 
zajistíme odborné služby a obec ze svých tržeb 
a rozpočtu zrealizuje investice. Je to zkrátka jiný 
model, ale pro koncového spotřebitele jen málo 
znatelná změna.
V jakém stavu jste vodohospodářskou infra-
strukturu převzali? Po absolvované prohlídce 
ČOV a dalších objektů, jak majetek hodnotí-
te?
Je zřejmé, že v  minulých letech obec investo-
vala, zejména do čistírny odpadních vod. To je 
určitě velmi důležité. Zároveň se mi poměrně 
jasně jeví, že další investice budou muset brzy 
následovat. Jsem rád, že pan starosta, který se 
v našem oboru vyzná, si nutnost dalších investic 
uvědomuje a obec se k nim nestaví zády.
Na co se tedy zaměříte? Co jsou hlavní úkoly, 
které před vámi a obcí stojí?
To je potřeba rozlišit. Jsou úkoly, které může-
me udělat sami a řešit relativně hned. Pak jsou 
věci, které musí zajistit vlastník, tedy obec. Něco 
spěchá, jiné práce mohou chvíli počkat. Musí-
me společně najít cestu, která bude pro všechny 
schůdná a povede třeba i k lepší ceně pro spo-
třebitele. Musíme celou síť dostat přenosově 
k nám na dispečink, některé technologické vy-
bavení potřebuje obměnu. Jsme také zvyklí, že 
vodárenské a kanalizační systémy mají zálohu. 
To znamená, že například u  čerpacích stanic 
splaškových vod je osazeno záložní čerpadlo, 

které zajistí okamžitý záskok při poruše první-
ho čerpadla. To nyní v Popovičkách není a je to 
jeden z prvních úkolů, které se budou dle mého 
názoru muset řešit. Naše technické oddělení 
připravuje seznam nutných budoucích investic 
se zřetelem k jejich důležitosti.
Zní to celé dost nákladně. Bude nutné vodné 
a stočné výrazně zdražit? Obec by rozhodně 
byla proti takovému řešení.
V  novém modelu provozování má obec po-
někud větší vliv na  cenu vodného a  stočného. 
Zároveň dříve i nyní platí, že investice a velké, 
takzvaně obnovující opravy hradí vlastník – 
tedy obec. To se nemění. Naopak víme, že obec 
chce hledat i možnosti, jak cenu spíše snížit. My 
uděláme maximum, aby se našel správný prů-
sečík. Na  druhou stranu, kvalitní pitná voda 
a ochrana přírody z hlediska čistění odpadních 
vod, to jsou hodnoty, které logicky mají svoji 
cenu.
Jaké jsou obecně hlavní úkoly a výzvy ve vo-
dárenství?
Všichni automaticky spoléháme na to, že voda 
z kohoutku je pitná, naprosto bezpečná, nezá-
vadná. Tahle skutečnost existuje jen v málo ze-
mích na světě. A všichni také chceme, aby naše 
řeky a potoky nebyly bez života. Přístup k pitné 
vodě, v našem pojetí kvality a s naší každodenní 
spotřebou, je svým způsobem měřítkem kvality 
života. V mnoha zemích i v Evropě jsou na tom 
výrazně hůře. Musíme chránit zdroje, efektivně 
je využívat a zejména se zaměřit na  ještě lepší 
a  lepší dočišťování odpadních vod. To je jasný 
směr a cíl. Také musíme efektivně využít zdroje, 
hledat správný mix mezi vodou podzemní a po-
vrchovou a propojovat vodárenské soustavy – to 
je zase úkol pro nás, odborníky z praxe.
Pojďme se věnovat spotřebitelům, tedy našim 
občanům – co se pro ně změní, co mají oče-
kávat?
Důležitá zpráva je, že voda teče a  poteče dál. 
Dosavadní smlouvy s  předchozím provozova-
telem zanikly a nyní budou postupně uzavírá-
ny smlouvy nové – mezi odběratelem a  obcí 
Popovičky. Uzavření nových smluv budeme 
zajišťovat my, takže naše kolegyně bude postup-
ně kontaktovat jednotlivé odběratele a uzavírat 
s nimi smlouvu. Ideálně dálkovým způsobem, 
elektronicky. Ale samozřejmě bude možné po-
depisovat i klasicky. 
Také vodoměry zůstávají stejné. Až si uděláme 
kontrolu, budou se postupně měnit ty, u kterých 
to vyžaduje legislativa. Ale mám informace, že 
vodoměry jsou poměrně nové, takže to nebude 
určitě otázka nejbližší doby. 
Odběratelé ať již neplatí nikam žádné zálohy. 
Dvakrát ročně – v pololetí a na konci roku – jim 
přijde faktura. Platba bude přímo na účet obce. 
Nejbližší odečty nastanou tedy v červnu. Co se 
týká kontaktů pro případ havárie nebo pro do-

tazy, vše je na webu obce, případně opravdu de-
tailně na našich webových stránkách www.aqu-
aconsult.cz a lidé mohou případně též sledovat 
náš profil na síti Facebook. 
Měl byste pro občany a  spotřebitele nějaké 
rady nebo naopak prosbu?
Nebojte se na nás obrátit, jsme tu pro vás. Chce-
me být pro obec partnerem a průvodcem, tedy 
i  pro spotřebitele. Aktuálně hledáme obsluhu 
na  ČOV v  Popovičkách – práce od  pondělí 
do  pátku, zhruba na  dvě až tři hodiny denně. 
Hledáme ideálně aktivního, fyzicky zdatného 
důchodce nebo někoho časově flexibilního. Bu-
deme rádi, když se přihlásí někdo místní nebo 
z blízkého okolí. 
A co se týká rady – nevhazujte, prosím, do ka-
nalizace, tedy ani do toalety nesplachujte nic, co 
tam nepatří, tedy například: odpady z kuchyň-
ských drtičů, tuky a oleje, odličovací tampony, 
vlhčené ubrousky, vatové tyčinky, staré barvy či 
ředidla, léky, popel, hygienické potřeby, vlasy, 
zahradní chemii, motorové oleje. Zbytky po-
travin v  kanalizaci jsou potravou pro potkany 
a  jiné škůdce, navíc zbytečně zatěžují čistírnu 
odpadních vod. Zdaleka se mně nepodařilo 
vyjmenovat vše, ale pokud se takové věci a lát-
ky dostanou do  kanalizace, je to vždy špatně 
a v důsledku to všem v obci zdraží stočné. 

Martina Tuháčková
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HASIČI

Vánoční jízda
V úterý 23. prosince 2025 v podvečerních 
hodinách projely obcemi pod hasičskými 
okrsky č. 3 Modleticko a č. 5 Mukařovsko 
dvě nazdobené a  osvětlené kolony hasič-
ských vozidel. V každé koloně jelo dvanáct 
automobilů, které vytvořily působivou 
podívanou pro místní obyvatele. Po  prů-
jezdu vesnicemi se obě kolony spojily a do-
razily společně na  Masarykovo náměstí 
v Říčanech zaplněné nadšenými diváky.

Akce se zúčastnily následující sbory dob-
rovolných hasičů z okresu Praha-východ:

Okrsek č. 3 – Modleticko: Herink, 
Křížkový Újezdec, Lojovice, Modletice, 
Kuří, Petříkov, Popovičky, Říčany 
a Svojšovice.
Okrsek č. 5 – Mukařovsko: Babice, 
Doubravčice, Jevany, Klokočná, Mukařov, 
Všestary a Žernovka-Štíhlice.

Jednalo se o  první ročník této akce. 
Vzhledem k  velmi pozitivní zpětné vaz-
bě od  veřejnosti i  zúčastněných hasičů 
lze předpokládat, že se tato slavnostní 
jízda stane novou předvánoční tradicí. 
V příštím ročníku bude naše obec začle-
něna do trasy průjezdu kolon hasičských 
vozidel. 

za SDH Popovičky Jana Švehlová

30 OD
DUBNA

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

OBEC POPOVIČKY
A 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ POPOVIČKY

18:00

PIVO - LIMO - VÍNO - KÝTA NA GRILU - ŠPEKÁČKY NA OHNI

facebook.com/sdhpopovicky hasicipopovicky.cz

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

U RYBNÍKA VE STRUHÁCH - CHOMUTOVICE

instagram.com/hasicipopovicky

HUNTOVICKÝ ÚTOK

Soutěžní kategorie:

Přípravka

Mladší žáci

Starší žáci

Dorost

V  C H O M U T O V I C Í C H  2 0 .  ČE R V N A  2 0 2 6

facebook.com/sdhpopovicky hasicipopovicky.czinstagram.com/hasicipopovicky

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ POPOVIČKY

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

Zahájení útoků v požárním sportu:

9:00 - přípravka, mladší žáci, starší žáci

13:00 - dorost

SOUTĚŽ JE ZAŘAZENA DO DĚTSKÉ HASIČSKÉ LIGY OKRSKU Č. 3 MODLETICKO
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ZE ŽIVOTA OBCE

Ohlédnutí za Postním koncertem v Popovičkách, 
v kostele sv. Bartoloměje 22. března 

Divadelní představení v Modleticích 28. března

Postní koncert 7 posledních slov Ježíše 
Krista pražského komorního pěveckého 
sboru Ensemble Guillaume s  Lukášem 
Vendlem je za  námi, ale jeho poselství 
o velké Boží lásce a milosrdenství si mů-
žeme připomínat každý den, každou mi-
nutu. Ve starostech i radostech, a nejvíce 

I  letos jsme se společně potkali v  sále 
zámku v  Modleticích. Tuto akci pořá-
dáme ve  spolupráci s  okolními obcemi 
Herink, Modletice a  Dobřejovice. Nás 
velmi těší, že kromě kulturního zážitku 
je zde i prostor pro neformální setkávání. 
Podobně jako při podzimním Špacíru jste 
měli možnost si v přátelské atmosféře po-
povídat se sousedy z  okolí. Mnohé tváře 
vídáme na  obou akcích pravidelně – dě-
kujeme, že svou účastí pomáháte utužovat 
naši komunitu. 

aktuální je právě o Velikonocích, respekti-
ve o Velkém pátku.
Úvodem zazněla v  němčině tři německá 
barokní moteta prokládaná žalmy, potom 
následovala autorská Vendlova skladba 7 
posledních slov Ježíše Krista. Jednotlivé 
zpěvy byly prokládané úryvky z Písma sv., 

KOMEDIE „HRA JEŠTĚ NESKONČILA“, 
DIVADELNÍ SPOLEK  
DIVADLO BROUMOV 

Známý herec si do sídla své milující matky 
pozve na víkend herecké kolegy. Hašteřivé 
manžele, mladého herce, půvabnou hereč-
ku a  svoji bývalou milenku. Zábavou ve-
čera se má stát spiritistická seance. To by 
ovšem médiem nesměla být divadelní kri-
tička, která je poněkud nevítaným hostem, 
žena, která se nebojí říznout do  živého. 
O napětí není nouze a večer vyvrcholí vraž-

které jsme si četli a vybraní lektoři nahlas 
předčítali. A  abychom neodešli ve  smut-
ku, poslechli jsme si moteto s  prosbou 
o moudré srdce a pokoru.
Po krásném duchovním koncertu na nás 
čekalo postní pohoštění na faře a čas sdí-
lení.� Iveta Patáková 

dou. Inspektorka bude mít plné ruce práce 
s objasněním případu, už proto, že její vy-
šetřovací metody nepatří k těm běžným…

Martina Tuháčková 
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 KONTAKTY 
OBECNÍ ÚŘAD 

Obecní úřad Popovičky se sídlem v Chomutovicích 
K Rybníku 12, 251 01 Chomutovice 
 
IČ: 00640131 
Číslo účtu: 16822201/0100 
Datová schránka: 9vfakxa 
T: 323 637 123	 E: obec@popovicky.cz 
www.popovicky.cz 
FB/obecpopovicky

Úřední hodiny 
Pondělí: 7.00–12.30    13.30–16.00 
Úterý:    7.00–10.00    17.00–19.00 
Středa:  7.00–12.00

Vedení obce 
Starosta: Ing. Alexander Tuháček  
M: 603 400 657		  E: alexander.tuhacek@popovicky.cz
Agenda: Územní plán, Digitalizace obce, Komunikace za obec, Smluvní záležitosti 
TSP, Obecní web, Pozemní komunikace, Stezky a chodníky, Sezónní údržba obce, 
Zeleň, Stavební záležitosti, Obecní policie, Krizový a povodňový plán

Místostarosta: Mgr. Helena Dražanová 
M: 603 554 719 	 E: helena.drazanova@popovicky.cz
Agenda: Smluvní a právní záležitosti obce, Rozpočet obce, Dětské hřiště 
a sportoviště, Školství

Člen zastupitelstva: Petr Kvarda 
M: 776 688 802		  E: petr.kvarda@popovicky.cz
Agenda: Veřejné osvětlení, Komunální odpad, Voda – vodné a stočné, Smluvní 
záležitosti TSP, Předseda finančního výboru

Člen zastupitelstva: Kateřina Marounková
M: 732 327 331		  E:  katerina.marounkova@popovicky.cz
Agenda: Kulturní a společenské akce, Rozpočet obce, Časopis, Předsedkyně 
kontrolního výboru

Člen zastupitelstva: Jaroslav Švehla
M: 723 814 131		  E: jaroslav.svehla@popovicky.cz
Agenda: Hasiči, Člen finančního výboru

Člen zastupitelstva: Ing. Jaroslav Richter 
M: 724 563 153		  E: jaroslav.richter@popovicky.cz
Bez agendy 

Člen zastupitelstva: Ing. Radka Kučerová 
M: 603 402 579		  E: radka.kucerova@popovicky.cz
Bez agendy 

Referentka OÚ
Asistentka starosty, ověřování listin a podpisů, výpisy ze systému Czech POINT: 
Magdalena Lehovcová 
M: 601 555 177		  E: magdalena.lehovcova@popovicky.cz

MĚSTSKÝ ÚŘAD V ŘÍČANECH
Masarykovo náměstí 53/40, 251 01 Říčany 
T: 323 618 111 – ústředna	 E: podatelna@ricany.cz

POŠTA DOBŘEJOVICE
Na Návsi 3, 251 01 Dobřejovice
T: 954 225 170

OBECNÍ POLICIE VESTEC
T: 702 277 227 str. Radek Bus 
E:  radek.bus@opvestec.cz
 

RESTAURACE/ OBCHOD 
Park Hotel Popovičky 
Ke Kostelu 13, Popovičky
T: 240 201 120	 E: info@parkhotelpopovicky.cz

La Bottega Oaks Deli Bistro 
Nebřenice 30, 251 01 Popovičky
M: 703 150 150 	 E: delibistro@oaksprague.cz

SBĚRNÉ MÍSTO BIOODPADU 
Chomutovice, Ve Struhách (od OÚ směr lom), Popovičky (stezka 200 m 
za autobusovou zastávkou)

SBĚRNÝ DVŮR DOBŘEJOVICE
Zařízení se nachází u silnice Jesenice–Říčany, křižovatka Dobřejovice–Herink, 
100 m ve směru na obec Herink
T: 603 168 974, E: sddobrejovice@seznam.cz, www.sbernydvurdobrejovice.cz

Místní zpravodaj pro Popovičky, Nebřenice a Chomutovice vydává obec Popovičky. Pověřený zástupce OÚ Ing. Alexander Tuháček, odpovědná redaktorka  
Martina Tuháčková, Tisk: PRINT PRODUKCE PRAHA s.r.o., Distribuce OÚ Popovičky, náklad 260 ks, Evidenční číslo MK ČR E 23326

11. 4.	� Jarní úklid obcí  
sraz u ČOV Na Stádlech, u OÚ v Chomutovicích 
nebo u hřbitova v Popovičkách

30. 4.	� Pálení čarodějnic 
u rybníka Ve Struhách 

6. 6.	� Dětský den  
na dětském hřišti Na Stádlech

20. 6.	� Huntovický útok  
hasičská soutěž u rybníka Ve Struhách 

27. 6.	� Loučení se školním rokem  
na náměstí OAKS Prague v Nebřenicích 

14.–15. 7.	� Divadelní představení ROMEO A JULIE, 
divadelní spolek Kašpar 
na faře v Popovičkách

8. 8.	� Posezení u grilovaného prasátka 
Chomutovice u hasičárny

22. 8.	� Poutní mše svatá ke cti svatého Bartoloměje	
kostel sv. Bartoloměje v Popovičkách 

12. 9.	� Rozloučení s létem  
pergola u dětského hřiště Na Stádlech – hudba 
a pohoštění

Říjen	� Špacír  
procházka okolními obcemi Dobřejovice, 
Modletice, Herink a Popovičky

31. 10.	� Lampionový průvod  
sraz u OÚ, pohoštění u dětského hřiště 
Na Stádlech 

21. 11.	� Podzimní úklid obcí  
sraz u ČOV Na Stádlech, u OÚ v Chomutovicích 
nebo u hřbitova v Popovičkách

29. 11.	� Rozsvícení vánočního stromku 
na návsi v Chomutovicích

5. 12.	� Mikulášská nadílka  
na náměstí OAKS Prague v Nebřenicích 

12. 12.	� Vánoční zábava 
zámecký sál v Modleticích – doprava tam a zpět 
zajištěna

20. 12. 	� Adventní setkání  
na návsi v Chomutovicích

24. 12.	� Štědrovečerní půlnoční mše  
kostel sv. Bartoloměje v Popovičkách 

	 2 divadelní představení pro seniory 

Přehled kulturních 
akcí v Popovičkách 
na rok 2026



La Bottega
Oaks Deli
Bistro
Neapolská pizza, jak má být

NNeapolská pizza je o jednoduchosti, která dává vyniknout každé ingredienci. 

V naší kuchyni ji připravujeme podle tradičních postupů – z lehkého, nadýchaného

těsta, které při pečení v peci na vysokou teplotu získává svůj typický křupavý okraj

a vláčný střed.

Každý kousek stojí na vyváženosti chutí a respektu k tomu, co dělá neapolskou

pizzu tak výjimečnou. Právě v téhle jednoduchosti je její největší síla 

– bez zbytečností, s důrazem na to podstatné.

Přijďte ji ochutnat a udělejte si chvíli pro sebe u jednoho stolu. A pokud si ji chcete

vychutnat doma nebo na cestě, rádi Vám ji připravíme i s sebou 

– se slevou 20 % na take away.

Ve vybraných termínech na tento zážitek navazuje také Family Brunch, který

propojuje dobré jídlo a společný čas. Zatímco Vy si v klidu vychutnáte brunch, děti

se zapojí do pizzových dílniček a vyzkouší si, jaké to je vytvořit si vlastní pizzu.

Dubová 30, 251 01 Popovičky  +420 703 150 150  delibistro.oaksprague.cz   labottegaoaks


